

ПРОТОКОЛ № 5

розширене засідання студентського наукового гуртка

«Захист і карантин рослин»

від 27 лютого 2023 року

ПРИСУТНІ:

в. о. декана агрономічного факультету, к. с.-г. н., доцент Мринський І.М.,

в. о. завідувача кафедри ботаніки та захисту рослин, д. с.-г. н., професор
Марковська О.Є.,

к. с.-г. н., доцент Балан Г.О.,

керівник гуртка, асистент Стеценко І.І.,

члени студентського наукового гуртка «Захист і карантин рослин» ХДАЕУ,

члени студентського наукового гуртка «Фітосанітарний експерт» ОДАУ.

Порядок денний

1. Шкідники запасів та ефективні методи боротьби з ними.

Доповідачі:

керівник гуртка, асистент Стеценко І.І.,

в.о. декана агрономічного факультету, к. с.-г. н., доцент Мринський І.М.,

староста гуртка, здобувач вищої освіти другого (магістерського) рівня першого
року навчання спеціальності 202 Захист і карантин рослин ХДАЕУ Ларченко В.А.

СЛУХАЛИ: керівника наукового гуртка, Стеценко І.І., яка ознайомила присутніх із актуальністю теми засідання: «Шкідники запасів та ефективні методи боротьби з ними». У різних країнах щорічні втрати зерна та продуктів його переробки під час зберігання складають від 9 до 50%. Крім безпосереднього знищення сільськогосподарської продукції комахи, кліщі, гризуни внаслідок своєї життєдіяльності викликають такі

негативні явища як зниження посівних і харчових властивостей зерна, його самозгрівання, розвиток токсигенних мікроорганізмів тощо;

в.о. декана агрономічного факультету, к. с.-г. н., доцента Мринського І.М., який ознайомив учасників заходу з п'ятнадцятьма найбільш шкочинними об'єктами, типами пошкоджень і методами регулювання чисельності;

старосту гуртка, здобувача вищої освіти Ларченка В.А., який представив презентацію на тему: «Полімерні рукава для зберігання зерна», висвітливши сучасний метод, який дозволяє за відсутності складських приміщень зберігати зерно у спеціальних поліетиленових рукавах в умовах вакууму й таким чином контролювати дію негативних факторів.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію прийняти до відома. Визначено необхідність написання тез на теми, які обговорювалися, для участі у студентських всеукраїнських та міжнародних конференціях.

Керівник гуртка, асистент



Ірина СТЕЦЕНКО

Староста гуртка, здобувач вищої освіти



Віталій ЛАРЧЕНКО